BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2023年12月5日(星期二) 农历癸卯年十月廿三





地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:ldr



【本报讯】佐科维总统 于12月4日在雅加达独立 宫,特地为公共工程部成 从2014年排名第54位,如 库,120万公顷农地的灌溉 立78周年召开纪念庆会,今已经位居第51名。 同时也与诸多基础设施从 业者展开恳亲交流会。

佐科维总统在发表演 的大规模基础设施建设发 的市场竞争能力,在瑞士 升级到第51位。" 洛桑国际管理发展学院

(IMD)发布的全球基础设 施领域的竞争力指数,已

设施领域方面,我们已经 国家大道,820万间民房和 够拼命工作了,如今我国 讲时表示,自2014年以来的建设发展也已经大有进 步了,全国竞争力指数也 展,已经大幅提高了我国 从IMD排名第54位,已经

在最近9年以来,我国已 经建成了42座多功能水 国家元首说:"在基础 速公路,全长5700公里的 许多边境口岸等。

他又称:"然而,我国 目前的水库只有300座, 而 韩 国 有 2 万 座 水 库,中 国有9.8万座水库。如此 佐科维总统透露说, 看来,我们目前只是取得

小小的成绩,我们的基础 设施还是远远不如中国和 韩国,因此必须再接再厉, 系统,全长2143公里的高 持续推动基础设施的建设

> 印度尼西亚这么广袤领土 竞争力。如果我们的基础 的国家来说,基础设施建 设至关重要,不论在物流 成本效率或是在国家主权 去一个岛屿,因为没有机 多种功能和效益。

他深信,基础设施的

存在,将使物流成本更低, 更加高效,从而也提升了 我国的竞争能力。

总统补充说:"物流成 本的效率也非常重要,因 佐科维总统认为,对 为它会影响到国家的投资 设施非常糟糕,投资家就 会远离我们而去。如果想 一方面,基础设施具有 场、海港或公路等设施,也 就去不了。"(Sm)

无论路途快何或 平坦,都应感恩 辅路的人。

www.guojiribao.com

报在手





佐科维总统在迪拜会见挪威总理 欧盟伐林法导致印尼1600万农民严重亏损 【本报讯】佐科维总统 对1600万小型农民企业产

表明, 欧盟发布的砍伐森 林法导致我国1600万小型 农民企业蒙受严重亏损。过控制非法砍伐森林及森 这是佐科维总统在第28 届世界气候行动峰会 (WCAS)的间隙中,他会 见挪威总统约纳斯·加尔· 斯特勒(Jonas Gahr Store)时 表达了这一点。

日(当地时间)在阿联酋迪 拜表示,他对欧洲一些国 家仍怀疑印尼保护森林及 环境生态的恒存性的承诺 表示遗憾,特别是欧盟发 布的含有歧视印尼农园产 品的欧盟砍伐森林法,还 未作出任何评估。他说: "我希望挪威能提供平衡 的观点,特别是关于欧盟 砍伐森林法含有歧视性及 生严重的影响。

总统还表示,印尼通 林退化的各项措施,成功 减低碳气排放量,并获得 世界的证明和认可。即便 如此,仍有一些国家对印 尼减少排放的成果没有兑 现承诺。此外,佐科维和 佐科维总统于12月3 约纳斯讨论了有关两国的 合作事项。佐科维总统希 望挪威能尽快实现能源转 型伙伴关系(JETP)的承

佐科维总统也要求挪 威提高投资,将东加省新 国都努山达拉建设成以森 林为基础的智慧城市。他 也提及挪威成功将奥斯陆 (Oslo)发展为世界顶级城 市。他说:"挪威将奥斯陆

发展成功的经验已享誉全 球,这对发展新国都努山 达拉很有价值。

最后两国领导人讨论 了加沙的局势,佐科维总 统希望挪威为加沙寻求和 平解决作出贡献。他说: "我殷切希望挪威作为奥 斯陆协定的推动者,能再 次为解决和平方案作出贡 献,以期立即启动基于巴 勒斯坦与以色列两国解决 方案的和平进程。"(Ing)

苏西省默拉比火山9次喷发

49登山者已被疏散 另11人死亡15人失踪

【本报讯】苏西省默拉 让(Padang Panjang)两地的 在鲁布巴松(Lubuk Ba-比(Marapi)火 山 喷 发 后 , 尔・马利克(Abdul Malik)表 示,目前搜救队仍在搜寻 山上受困、生死未卜的15 名登山者。

巴东说,根据最新的消息, 搜救队已寻获的14名登 山者,其中11人丧生,剩 下3人幸存。他说:"联合 疏散至山脚下。 搜救队当天早上7时10分 发现幸存的3人,遇难者 共11人。

马利克搜集了联合搜 救队提供的资料,当时共 已被疏散至安全地带。一 丁宜(Bukititnggi)及巴东班

医院接受进一步治疗。与 苏西省巴东(Padang)市搜 此同时,数名登山者已返 救队办公室主任阿卜杜 回各自家里。他说:"目前 搜救队仍在默拉比火山进 行疏散工作。'

巴东市搜救队仍未能 提供有关11名遇难者的 马利克于12月4日在 身份资料,因为仍在搜索 资料的过程中。根据巴东 市搜救队提供的信息称, 共有 49 名登山者已安全

此前,根据苏西省阿 干(Agam)县地方救灾机 构的记录,默拉比火山于 12月3日中午喷发后,该 县区的16个镇区中,计有 有75名登山者,其中49人 14个镇区遭受火山灰雨及 们不要出门及戴上口罩, 部分登山者分别送往武吉 救灾机构秘书奥卡温特里 (Olkawendri) 于 12 月 3 日

sung)说:"这些都是我们 从各个镇区搜集的资料。"

奥卡温特里称,上述 遭受火山灰雨和泥石袭击 的14个镇区的其中4个最 严重的镇区是: Canduang、 Sungai Pua、Ampek Angkek 及 Malalak镇。至于遭受火山 灰雨的影响共有10个镇 区。他说:"只有 Palupuh 和 Ampek Nagari 两个镇区 没有受到默拉比火山喷发 的影响。'

据称,靠近默拉比火 山的4个镇区居民,在火 山喷发后仍坚持留守在他 们家里。有关当局奉劝他 泥石的侵袭。阿干县地方 以免感染到急性呼吸道发 炎症(ISPA)。









































































